

Я, инвалид первой группы. В связи с моим состоянием, мне приходится посещать поликлинику, порой требуется вызов Скорой помощи. Живу я в частном доме №76 в деревне Хомяково, Сергиево-Посадского района. Я законопослушный налогоплательщик. И плачу вовремя. Если мне присылают налоги за дом и землю, значит обо мне знают. А нашу улицу не чистят. Ни разу в этом году не чистили. Первую (деревенскую) улицу чистят, а нашу, вторую улицу не чистят. Чиновники говорят, что когда Хомяково передавали из Мишутинского сельсовета в город, нашу улицу (700 метров) на баланс не передали. значит налоги берут, а чистить улицу - нет бюджетных денег. Разве это моя вина? Прошу срочно решить нашу беду.



АДМИНИСТРАЦИЯ
городского поселения Сергиев Посад
Сергиево-Посадского муниципального района
Московской области

141310, г. Сергиев Посад, пр. Красной Армии, 169
тел. (8-496) 541-38-66, т.факс (8-496) 541-38-24
E-mail: adm@sergiev-posad.net

23.11.2016 № 2830-110

На № 157-28015 от 14.11.2016

13925-мммм-РС от 14.11.16

Н.Васильевой

Уважаемая Наталья!

Ваше обращение на Портал государственных и муниципальных услуг Московской области по вопросу расчистки дороги деревни Хомяково д.76, Сергиево-Посадского муниципального района, рассмотрено сотрудниками Администрации городского поселения Сергиев Посад с выходом на место.

По результатам Вашего письменного обращения сообщаем, что силами ОАО «СП ДРСУ» будут проведены работы по расчистке дороги в дер.Хомяково в срок до 27.11.2016г.

Заместитель Главы Администрации

В.Н. Макарец

Афанасьев.А.Б.
Ягодкин В.В.
551-33-12

№ 0022755

Заместителю Главы Администрации городского поселения Сергиев Посад Макарцеву В.Н.
Виктор Николаевич, моя жена, Васильева Н.А., инвалид первой группы, 12 ноября обращалась в ДОБРОДЕЛ, в связи с тем, что в этом году нашу улицу ни разу не чистили от снега. Хотя в прошлом году чистили. Мы, как можем, поддерживаем порядок у своих домов, но вызвать скорую помощь или такси, что бы доехать до больницы или аптеки - большая проблема.
23 ноября 2016 года мы получили от вас письмо (исполнители Афанасьев А.Б. и Ягодкин В.В.) о том, что вопрос с чисткой решен.
Однако, вчера 29 ноября одну улицу почистили, а нашу опять нет.
У кого то сложилось впечатление, что у нас коттеджный поселок и мы должны чистить улицу за свой счет. Это ложь. Нет никакого отдельного поселка, мы обычные жители городского поселения Хомяково, добросовестные плательщики налогов.
И нам "плевать", что кто то и что то, куда то не передал вовремя с баланса на баланс.
И платить за чистку дороги от снега за наши пенсионные деньги мы не будем.
Пишу вам только из уважения, как бывший ответственный руководитель. Не хочется лишний раз беспокоить ваше начальство. Но снег идет каждый день и требуется безотлагательная помощь.
Надеюсь на ваше положительное решение.

--

Сергей Черемных

Нажмите, чтобы Ответить, От